Kpurepun ouennBanus 3aganuid ounoro stana MOII nmo Texnosnoruun

HoMunanusa « YMHBIH J0M».
7-8 ki1accel

Conep:xaHue BEpHOTO OTBETA Koanuectso
0aj10B
3AJTIAHHME 1 MAaKCHUMYM
YcTaHoOBKa aBTOMATU3UPOBAHHON CUCTEMBI « YMHBIN CBET) 10 6ans0B
Kpurepun:
1.1 xpen&xHbIC COSAUHEHUS COCTOST U3 CTOWKH, BUHTA, IIAObI U | 5 OaioB
raiiku — 5 OamwioB (!KOHTpOJUIEp MOMYCKAeTCs KPEnmuTh TpeMms
BUHTaMH!);
1-2 ommOku— 3 Oaia;
6osee 1ByX ommoO0k— () 6amios; 5 damoB
1.2 xpemnexHble COCAUHEHUS TMPOYHO (UKCUPYIOT DJICMEHTHI
CHCTEMBI — 5 0aIlIoB;
1-2 ommbxu — 3 Oaina;
6osiee 1ByX ommoOok — O 6amios;
1.3 3amanue He BenoJHEHO — () OayUTIOB
3AJIAHUE 2 MaKCUMYM
COopKa aBTOMATH3MPOBAHHON CHCTEMBI « Y MHEIN CBET» 20 60a/j10B
Kpurepuu:
2.1 mporpamma 3arpykeHa Ha KOHTpoJuiep (cpabortano pene | 5 6amios
Y TIPO3BYYAI IIETYOK) — 5 0aIOB;
2.2 aBTOMATU3UPOBAHHAS CUCTEMa « YMHBIN CBET» BKIFOYAeT CBeT: | 15 Oamnos
— IIPY ABWKEHUH BCE TPH JIAMITOYKH BKITFOUAFOTCSI ITO CJI€I0 BATEIIHHO —
15 6amnos;
— JAMITOYKH BKJIFOUAIOTCS ITOCJIEI0BATEIBHO HE3aBUCHUMO OT
nBkenus — 10 6amios;
— BKJIFOYAIOTCS HE BCE JIAMITOYKH, BCE JIAMIIOYKH BKJIFOYAFOTCS
OJHOBPEMEHHO — 5 OaJIJIOB.
2.3 3aJ1aHKE BHITIOJIHEHO HEBEPHO (CBET He BKJItouaercs) — 0 0awios;
2.4 3aganue He BeInoJiHEHO — (0 OaUIoB
3AJTAHME 3 MaKCHUMYM 5
Cxema cOOpKH aBTOMATU3MPOBAHHOM CHCTEMBI « Y MHEIM CBET 0aj10B
Kpurtepun:
3.1 cxema cOOpKH COOTBETCTBYET COOpaHHOMW CHCTEME — 5 OaIIOB; | S5 OaIoB

3.2 3aa"ne BHITIOJIHEHO HeBepHO — () 0auioB;
3.3 3amanue He BuInoJIHEHO — () OaUI0B




SATAHUE 4

N3MeHeHne nporpaMMbl aBTOMATH3UPOBAHHONM CUCTEMBI « Y MHBIN

CBETY.
Kpurepun:

4.1 mnepBoe H BTOpO€ pene  (JaMIOYKH)  BKJIIOYAIOTCS
MOCJIEZIOBATEILHO C MHTEPBATIOM 3 CeK. — 5 OaJUIOB;

4.2 w3MeHEHHas IporpamMMa COOTBETCTBYET ATAJOHY (IPUIIOKEHHE
1) — 10 GamoB;

1-3 ommbOku — 7 0aJUIOB;

0osiee Tpex ommbok — O 6awios;

4.3 3ananue He BoITOJIHEHO — 0 Oau1oB

MaxkcumyMm
15 6asoB

Hroro:

50 6anaoB




IMPOTOKO.1
Pe3yJbTATOB YYACTHUKOB 3aKJIIOYHUTEIBHOT0 3Tana MOoCKOBCKOMH 0JIUMIMAAbI IIKOJLHUKOB 10 TEXHOJOTHH
Homunanus «YMHBIA 10M»

JlaTa
Kaaccenr /-8
Aynutopusi Ne
Ne Kona KoauuecTBo 0a/1;10B Makec.
n/m | yY4aCTHUKA KO0JIN4€CTBO
3aganue 1 3aganue 2 3ananue 3 3ananue 4 0aJ1J10B
1.1 1.2 1.3 | 2.1 22 |23 ]24 | 31 3.2 3.3 41 | 4.2 | 4.3 | 50 6anaoB
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Yu1eHbI KIOpH: / /
IO ANHUCh pacmmdpoBKa NOAIHCH
/ /

IO /ITHCH paciudpoBKa IO AITHCH




IIpunoorcenue 1

3ananue 4
JTaJI0H NPOrPaMMBblI

#define SensorPin 8

int Relayl = 6;

int Relay2 = 5;

int Relay3 = 4;

void setup()

{

pinMode(SensorPin, INPUT);
pinMode(Relayl, OUTPUT);
pinMode(Relay2, OUTPUT);
pinMode(Relay3, OUTPUT);

by

void loop()

{

int SensorVal = digitalRead(SensorPin);
if(SensorVal == HIGH)

{

digitalWrite(Relayl, LOW);
delay(3000);
digitalWrite(Relay2, LOW);
delay(3000);
digitalwrite(Relay3, LOW);
delay(2000);
digitalWrite(Relayl, HIGH);
delay(2000);
digitalWrite(Relay2, HIGH);
delay(2000);
digitalWrite(Relay3, HIGH);
b
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